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خبر اقتصادی

 برف و سرما در خراسان رضوی
وضعیت اسفناکی رقم زد؛

 صف طولانی تهیه نفت 
و  پرکردن گاز پیک‌نیک 

تصویری از ‌صف خرید نفت برای استفاده در بخاری 
نفتی - گازوئیلی در یکی ‌از شهرستان‌های خراسان 
رضوی در شبکه‌های اجتماعی پربازدید شده است. 
کانال تلگرامی چندثانیه، نیز تصاویری از تلاش مردم 
برای پرکردن پیک نیک و کپسول گاز در سبزوار را منتشر 
کرد. بنابراین گزارش؛ به دنبال افت فشار و قطعی گاز در 
برخی محلات سبزوار، بعضی از ساکنان این شهر با حضور 
در میدان کارگر و اسلام آباد نسبت به پرکردن پیک نیک 
و کپسول جهت تامین حداقل های مورد نیاز پخت و پز 

اقدام کرده‌اند.
    

وزیر اقتصاد:
عرضه خودرو در بورس کالا 
طبق روال گذشته ادامه یابد

ایسنا- وزیر اقتصاد اعلام 
کرد موضوع تعیین تکلیف 
ادامه پذیرش و عرضه 
خودروهای جدید در بورس 
کالا را در دستور کار شورای 

عالی بورس قرار خواهد داد. در پی نامه مجید عشقی، 
رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار به وزیر امور اقتصادی 
و دارایی در خصوص تعیین تکلیف ادامه پذیرش و عرضه 
خودروهای جدید در بورس کالا، وزیر اقتصاد موضوع را 
در دستور کار شورای عالی بورس قرار خواهد داد. لازم به 
ذکر است تاکنون هیچ درخواست قانونی از سوی دستگاه 

و نهادها جهت توقف این روند واصل نشده است.
    

بانک جهانی:
 اقتصاد جهانی در آستانه رکود است

رویترز- بانک جهانی در 
آخرین گزارش خود پیش 
بینی اش را نسبت به رشد 
اقتصاد جهانی کاهش داد 
و اعلام کرد که بسیاری از 

کشورها در یک قدمی رکود اقتصادی قرار دارند. تبعات 
افزایش نرخ بهره توسط بانک‌های مرکزی کشورهای 
جهان، تأثیرات منفی تداوم جنگ بین روسیه و اوکراین، و 
کندتر شدن رشد اقتصادی در اقتصادهای بزرگ جهان از 
جمله دلایل کاهش رشد اقتصاد جهانی برای سال جاری 
از سوی بانک جهانی عنوان شده است. این بانک اعلام 
کرده که پیش‌بینی می‌کند در سال جاری اقتصاد جهانی 
۱.۷ درصد رشد کند که به جز سال‌های ۲۰۰۹ و ۲۰۲۰ 
کمترین میزان از سال ۱۹۹۳ تاکنون محسوب می‌شود. 
این بانک قبلًا پیش‌بینی کرده بود که اقتصاد جهانی 
در سال ۲۰۲۳ معادل ۳ درصد رشد کند که به حدود 
نصف کاهش پیدا کرده است. این بانک همچنین پیش 
بینی کرده که اقتصاد آمریکا برای سال جاری رشد ۰.۵ 
درصدی داشته باشد که ۱.۹ درصد کمتر از پیش بینی 

قبلی این بانک در ماه ژوئن است.
    

پیشنهاد ونزوئلا برای تشکیل 
بانک بین المللی انرژی

فارس- وزیر نفت ونزوئلا در وبینار صدای جنوب هند 
پیشنهاد این کشور برای ایجاد یک بانک بین‌المللی توسعه 
انرژی به منظور تسهیل دسترسی به منابع مختلف انرژی 
را مطرح کرد. طارق العیسمی، گفت که چنین بانکی از 
پروژه‌های متنوع سازی انرژی بهره‌مند خواهد شد و از آن 
حمایت خواهد کرد. وی از سرمایه‌گذاری بیشتر خارجی 
در کشور نفت‌خیز خود استقبال کرد و گفت: ونزوئلا 
آماده تولید، صادرات و امضای قرارداد وتوافق‌ها با تمام 

شرکت‌های انرژی در جهان است.

یکی از پیام‌های بودجه 1402 این 
است: از هر کس که می‌توانیم بیشتر 
بگیریم و به نهادهای بی‌اثر بیشتر 

بدهیم. 
 این را عباس عبدی، تحلیلگر 
سیاسی در صفحه شخصی خود در 
شبکه فیلتر شده اینستاگرام نوشته 
است. بودجه سال آینده با بیش از یک 
ماه تاخیر به بهارستان رسید اما آنها 
که انتظار داشتند این بودجه تغییری 
ماهوی و شکلی را نسبت به سال‌های 
گذشته تجربه کرده باشد تا اوضاع 
نابسامان مملکت را سامان دهد سخت 

ناامید شده‌اند. 
 بودجه سال آینده تغییری در 
ماهیت و شکل با بودجه‌های سال‌های 
گذشته نداشته است و رشد بودجه 
نهادهای خاص نیز نشان می‌دهد 
شعارهای دولت همگی قرار است در 
حد و اندازه شعار باقی بماند. دولت تنها 
به شعارهایی کلی در خصوص مهار 

تورم و ضرورت ایجاد شغل و بهبود 
وضعیت اقصادی و رشد و ... بسنده کرده 
است؛ اما نگفته این اقدامات و شعارها بر 
 پایه کدام برنامه‌ریزی قرار است رنگ 

تحقق گیرند. 
بررسی دقیق بودجه نشان می‌دهد 
در بودجه سال آینده یارانه‌های پنهان 
120 درصد افزایش یافته است. میزان 
رشد هزینه‌هاز دولت 46 درصد و 
میزان رشد بودجه شرکت‌های دولتی 
40 درصد برآورد می‌شود. این در 
حالی است که میزان افزایش حقوق 
کارمندان، با وجود تورم 45 درصدی 

تنها 20 درصد پیش‌بینی شده است. 

رئیس موافق عقب‌ماندگی
 حقوق از تورم

نکته اینجاست که رئیس سازمان 
برنامه و بودجه نیز معتقد است این 
اقدام مفید است. مسعود میرکاظمی 
معتقد است در سال‌های گذشته نیز 
به همین ترتیب بوده است. دو راه‌حل در 
این مورد وجود دارد. شما گاهی وقت‌ها 

با یک منابع ناپایدار حقوق‌ها را افزایش 
می‌دهید و پرداخت هم می‌کنید، یعنی 
به نوعی از یک‌طرف به مردم پرداخت 
می‌کنید و از طرف دیگر از جیب مردم 
خارج می‌کنید. این به نفع مردم نیست.

وی می‌گوید: اما می‌شود ظرف دو 
سال تورم را به یک عدد منطقی رساند؛ 
یعنی به سمت یک رقمی شدن حرکت 
کنیم. این روند را از سال گذشته شروع 
کردیم. اما اتفاقاتی افتاد، اصلاحات 
اقتصادی صورت گرفت که قانونی هم 

بود و باید انجام می‌شد.

نهادهای خاص 
چقدر بودجه می‌گیرند؟

 همواره بودجه نهادهای فرهنگی 
و خاص با حساسیت ویژه‌ای از سوی 
افکار عمومی رصد می‎شود. شاید 
بودجه صدا و سیما را بتوان یکی از 
حساسیت‌برانگیزترین بودجه‌ها نامید، 
چرا که بسیاری از مردم معتقدند صدا 
و سیما در برنامه‌سازی قافیه را به رقبای 
خارجی خود باخته است و چابکی لازم 

برای تهیه برنامه‌های سرگرم‌کننده 
برای مردم را ندارد. بودجه سازمان صدا 
و سیما در سال آینده افزایشی برابر با 
31 درصد را شاهد است و قرار است این 
سازمان بودجه‌ای در محدوده 7938 

میلیارد تومان دریافت کند. 
بودجه ستاد احیای امر به معروف 
و نهی از منکر نیز رشدی 43 درصدی 
را شاهد است. بودجه این ستاد از 57 
میلیارد تومان در سال جاری به 76 
میلیارد تومان در سال آینده افزایش 

خواهد یافت. 
 شورای عالی حوزه‌های علمیه نیز با 
رشد 60 درصدی بودجه مواجه خواهد 
بود. بودجه این شورا از 1975 میلیارد 
تومان به 3172 میلیارد تومان می‌رسد. 
دفتر تبلیغات اسلامی حوزه علمیه 
قم نیز در سال جاری 226 میلیارد تومان 
بودجه داشت که با رشدی 54 درصدی 
قرار است در سال آینده بودجه 349 

میلیارد تومانی دریافت کند. 
 بودجه حفظ آثار دفاع مقدس نیز 
از 167 میلیارد تومان در سال جاری 

به 433 میلیارد تومان در سال آینده 
افزایش خواهد یافت که رشد این بودجه 
159 درصد است.   بسیج سازندگی نیز با 
افزایش 375 درصدی بودجه قرار است 
سال آینده 76 میلیارد تومان بودجه 
دریافت کند. بودجه این نهاد در سال 

جاری برابر با 16 میلیارد تومان بود. 
 شاید به واسطه شرایط کشور است 
که بودجه سازمان زندان‌ها نیز 54 
درصد افزایش یافته و از شش هزار 
میلیارد تومان به 9273 میلیارد تومان 

خواهد رسید.
بنیاد سعدی به ریاست حداد عادل 
در سال ۱۴۰۲ مبلغ ۳۵ میلیارد تومان از 
بیتالمال بودجه دریافت می‌کند. این در 
حالی است که رقم یارانه‌ها با وجود موج 
شدید تورمی و بی‌اثر شدن این یارانه‌ها 
قرار است همچنان ثابت باقی بماند و 
دولت قرار است از خانه‌ها و خودروهای 
لوکس نیز مالیات دریافت کرده و رقم 
مالیات‌ها نیز قرار است رشدی قابل 

توجه را در سال آینده تجربه کند.

کارشناسان چه می‌گویند؟
استاد جامعه‌شناسی دانشگاه 
می‌گوید: با حقوقی که دولت در لایحه 
بودجه در نظر گرفته است، در سال 
آتی شاهد افزایش طاق، کاهش 
ازدواج و فرزندآوری، روسپی‌گری، در 
اختیار قرار دادن دختران برای کسب 
 درآمد، کارتن‌خوابی و انواع آسیب‌ها 

خواهیم بود.
امان‌الله قرایی‌مقدم، می‌افزاید: با 
افزایش تورم و این مبلغ حقوق که تا خط 
فقر فاصله بسیار زیادی دارد، باید منتظر 
افزایش بزه باشیم. چرا که زیر بنا وقتی به 

لرزه دربیاید، روبنا را تخریب می‌کند.
همچنین وحید شقاقی شهری، 
کارشناس اقتصادی و عضو هیات 
علمی دانشگاه خوارزمی می‌گوید: 
۲۰ سال پیش قرار بود بودجه‌ریزی را 
عملیاتی کنیم و بودجه‌ریزی هدفمند و 
برنامه‌محور و در عین حال، ناظر بر حل 
چالش‌های کشور باشد. این شعاری 
بود که از ۲۰ سال پیش به این نتیجه 
رسیده بودیم نظام بودجه‌ریزی کشور 
ناظر بر ارتقای بهره‌وری و حل بحران‌ها و 

چالش‌های کشور نیست.
وی عنوان می‌کند: در سال ۱۳۸۰ 
به خاطر دارم که سازمان برنامه و بودجه 
وقت همایشی برای بودجه‌ریزی 
عملیاتی گذاشته بود و مباحث این بود 
که این نظام بودجه‌ریزی جز اتلاف 

منابع، عایدی دیگری ندارد. الان ۲۱ 
سال گذشته و همان مسیر گذشته را 
ادامه می‌دهیم و بودجه‌ریزی، افزایشی 
و چانه‌زنی است. یکی از بدترین نظامات 

بودجه‌ریزی این است.
شقاقی‌شهری می‌افزاید: لایحه‌ای 
که من دیدم، به دلیل این‌که مثل گذشته 
تنظیم شده، کسری بودجه عیانی دارد. 
کسری بودجه عملیاتی بالایی هم دارد، 
چون باید اوراق و اموال بفروشیم. ما برای 
پرداخت حقوق و دستمزد داریم اموال 
می‌فروشیم و این یعنی اوج بی‌خردی 
در نظام بودجه‌ریزی. ما حق نداریم برای 
حقوق و دستمزد پایدار، اموال بفروشیم 

یا     اوراق منتشر کنیم.
وی عنوان می‌کند: به نظر من نظام 
اداری ما نیازمند تغییرات اساسی است. 
این نظام اداری در جهت راحت‌طلبی 
است، یعنی حقوق می‌دهیم و بهره‌وری 
منفی است. این نظام اداری با این 
وضعیت ساختار سازمانی و استخدامی 
بهره‌وری ندارد. ما باید از دستگاه‌ها برنامه 
بخواهیم. ما نباید به کارمند پول دهیم، 
باید برای حل مساله پول دهیم. ساختار 
است که ایراد دارد و هر سال هم تکرار 

می‌شود و این همان روزمرگی است.
او تنها کارشناسی نیست که معتقد 
است پیام این بودجه برای اقتصاد 
ایران هیچ است؛ اقتصادی که درگیر 
بحران‌های شدید است. نسل جوان به 
واسطه ابهام در آینده حالا در جایگاه 
مطالبه‌گر، خواهان بهبود وضعیت 
است. خواسته‌ای که جایگاهی در بوجه 

سال آینده ندارد.

نهادها و سازمان‌های»ویژه« سال آینده چقدر بودجه می‌گیرند؟

تداوم خاص‌پروری در ایران

باران زرین قلم

شقاقی شهری، اقتصاددان: 
لایحه‌ بودجه سال آینده 

به دلیل این‌که مثل گذشته 
تنظیم شده، کسری بودجه 
عیانی دارد. کسری بودجه 

عملیاتی بالایی هم دارد، 
چون باید اوراق و اموال 

بفروشیم. ما برای پرداخت 
حقوق و دستمزد داریم 
اموال می‌فروشیم و این 

یعنی اوج بی‌خردی در نظام 
بودجه‌ریزی. ما حق نداریم 

برای حقوق و دستمزد 
پایدار، اموال بفروشیم یا 

اوراق منتشر کنیم

رئیس صنف جایگاهداران کشور  درباره وضعیت تامین بنزین 
در حال حاضر اظهار داشت: علیرغم شایعات در فضای مجازی، 
تمامی فعالین عرصه سوخت برای ارسال به موقع فراورده نفتی 
به جایگاه‌ها تلاش می‌کنند و طبیعی است که به دلیل بارش 
برف و یخبندان در برخی مسیرها حمل سوخت کمی با کندی 
انجام پذیرد، ولی تا این لحظه کمبود بنزین یا تعطیلی گسترده 
در جایگاه‌ها؛ بطوریکه مساله بحرانی باشد نداشته‌ایم. اسدالله 
قلی‌زاده در گفتگو با ایلنا  افزود: در همه سال‌ها حمل فراورده در 

فصل زمستان خصوصا در مسیرهای برف‌گیر و گردنه‌ها به سختی 
انجام می‌شود و با توجه به خطرناک بودن حمل بنزین ناوگان 
حمل باید با احتیاط عمل کنند که البته امسال سرمای بی‌سابقه، 
سوخت‌رسانی این ناوگان به نیروگاه‌ها نیز به مشکلات اضافه شده 
است، مسیرهای حمل به جایگاه‌ها از یک کیلومتر مسافت تا ۳۰۰ 
کیلومتر متغیر است و طبیعتا کمبود ناوگان یا کندی در رفت و آمد 
می‌تواند مشکل‌ساز باشد، ولی تمامی مالکان جایگاه‌ها و پرسنل 
بدون وقفه به عرضه سوخت مشغولند و تمام تلاش خود را در 

جهت درخواست به موقع ارسال فراورده به جایگاه انجام می‌دهند.  
قلی‌زاده تاکید کرد: در جایگاه‌های سوخت کشور کمبود بنزین 
وجود ندارد و در اکثر آنها در مخازن، ذخیره‌سازی هم وجود دارد. 
وی ادامه داد: در مسیرهایی که برف‌گیر است و کندی در رفت و 
آمد را شاهدیم نظارت و رصد بیشتری جهت اطمینان از ارسال 
و دریافت فراورده نفتی جایگاه‌ها انجام می‌شود، اکنون بیش از 
۴۲۰۰ جایگاه عرضه فراورده نفتی در آماده‌باش هستند و بیش 
از ۱۳۰۰۰ نفتکش در حمل فراورده تلاش شبانه‌روزی دارند. 

رئیس صنف جایگاهداران کشور گفت: البته ممکن است تاخیر 
در ارسال و دریافت فراورده موجب توقف مقطعی توزیع سوخت 
برخی جایگاه‌هایی که در این مناطق مستقر هستند، بشود ولی 
تعطیلی گسترده و طولانی‌مدت به طوریکه موضوع را بحرانی 

کند،  نداریم. 

رئیس صنف جایگاهداران کشور:

بحرانی به نام کمبود بنزین یا تعطیلی گسترده پمپ‌بنزین‌ها نداریم

خبر

قیمت و حباب ربع سکه پس از عرضه این کالا در بورس، ریزش داشته، به 
طوری‌ که نسبت به روز دوشنبه )روز انتشار اطلاعیه بانک مرکزی در مورد 

عرضه در بورس( یک میلیون تومان با کاهش مواجه شده است.
به گزارش مهر، از حدود دو ماه پیش و همزمان با افزایش نرخ دلار در بازار 
آزاد، قیمت سکه نیز با رکوردزنی‌های جدید مرزهای ۲۰ میلیون تومان را 
رد کرد؛ در این بین بررسی وضعیت بررسی قیمت‌ها حکایت از بزرگ شدن 

روزافزون حباب سکه در قطعات مختلف این کالا داشت.
در این بین بیشترین حباب مربوط به ربع سکه می‌شود که حتی در 
مقاطعی از مرز ۵ میلیون تومان نیز رد شد؛ به عنوان نمونه در ۲۷ آذر ماه 
حباب ربع سکه رقم ۵ میلیون و ۱۰۰ هزار تومان را ثبت کرده بود؛ به این 
معنا که خریداران ۵ میلیون و ۱۰۰ هزار تومان بیشتر از ارزش ذاتی ربع 

سکه، برای خرید این کالا پول پرداخت کرده بودند.
بر همین اساس نیز بانک مرکزی روز دوشنبه نوزدهم دی ماه اعلام کرد 
که قصد دارد از شنبه ۲۴ دی )امروز( به مدت ۳ روز تعداد ۵۰۰ هزار قطعه 

سکه طلای ربع بهار آزادی از طریق بورس کالای ایران عرضه کند.
با انتشار این خبر و رشد فروش ربع سکه به دلیل ترس از کاهش قیمت، 
روند قیمتی این کالا نزولی شد و روز چهارشنبه ۲۲ دی ماه با قیمت ۷ 
میلیون و ۹۰۰ هزار تومان معامله شد؛ البته در این روز همچنان حباب 

ربع سکه از ۳ میلیون تومان فراتر رفت و روی عدد ۳ میلیون و ۳۶۳ هزار 
تومان تثبیت شد.

حال بررسی‌ها از آخرین وضعیت قیمت سکه در بازار آزاد نشان می‌دهد 
که قیمت ربع سکه با یک میلیون و ۱۰۰ هزار تومان کاهش نسبت به روز 
دوشنبه نوزدهم دی ماه، دیروز از ۸ میلیون و ۷۰۰ هزار تومان به ۷ میلیون 

و ۶۰۰ هزار تومان رسیده است.
همچنین حباب این سکه نیز به نظر در حال خالی شدن است و از ۴ 
میلیون و ۱۹۰ هزار تومان در روز نوزدهم دی ماه به ۲ میلیون و ۹۷۲ هزار 

تومان رسید..

ریزش یک میلیونی قیمت ربع سکه پس از عرضه در بورس
خبر

آگهی ثبت طلاق
مخاطب محترم غلامحسین فخاری فرزند حمزه مجهول  المکان باستحضار 
میرساند پیرو انتشار آگهی مورخ 1401/10/14 در روزنامه توسعه ایرانی بعلت 
عدم حضور جنابعالی همسر شما خانم مقدسه یاسبلاغی شراهی طبق مقررات 
مطلقه به طلاق بائن خلع نوبت اول گردید لذا علقه زوجیت فیمابین شما و 

ایشان ساقط گردید.
   علی رحیمی سردفتر ازدواج شماره 16و طلاق 8 اندیشه

  سازمان جهاد کشاورزي استان گيلان

 نوبت اول آگهي مناقصه عمومی يك مرحله اي 

 سازمان جهاد کشاورزي استان گيلان در نظردارد تعداد "دو/2 "پروژه طرح تجهیز و نوسازی اراضي شالیزاری را ازطریق آگهی عمومی و 
به طریق تنظیم پیمان واگذار نماید.لذا از شرکت های محترم مجاز و توانمند دعوت بعمل میآید تا با مراجعه به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به 
آدرس www.setadiran.ir از شرایط و مشخصات مناقصه مطلع شده و از تاریخ درج آگهی عمومی نوبت دوم براساس تاریخ های اعلام شده 
جهت دریافت اسنادمناقصه وارائه پاکت های پیشنهاد قیمت ازطریق سامانه ستاد اقدام نمایند . بدیهی است پایان مهلت تعیین شده مندرج دراسناد 

مناقصه خاتمه دریافت پاکت های پیشنهاد قیمت شرکت کنندگان در سامانه می باشد .
ضمنا یادآوری می گردد که کلیه مراحل برگزاری مناقصه ازقبیل دریافت اسناد،ارائه پیشنهادات مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها ازطریق درگاه 
سامانه تدارکات الکترونیکی دولت انجام خواهد شد و شرکت کنندگان درمناقصه ضمن درج تصویرضمانتنامه درفرآیند ارجاع کار دربستر سامانه ستاد 
، اصل آن را نیز به شرح مندرج دراسنادمناقصه بصورت فیزیکی به آدرس : رشت بلوارامام خمینی- میدان فرهنگ- خیابان آتش نشان- سازمان 

جهادکشاورزی استان گیلان- ساختمان شهیدگل آور طبقه همکف- اداره امور پیمان و قراردادهای سازمان تحویل نمایند.
موضوع مناقصه: اجرای دو/2 پروژه طرح تجهیز و نوسازی اراضي شالیزاری بر اساس فهرست بهاء آبیاری و زهکشی سال 1401 در سطح استان. 

زمان انتشارآگهی نوبت اول : روز یکشنبه مورخ 10/25/ 1401
زمان انتشارآگهی نوبت دوم : روز دوشنبه مورخ 10/26/ 1401

زمان دریافت اوراق و اسناد مناقصه:از روز دوشنبه مورخ 10/26/ 1401  لغایت روز شنبه مورخ 11/01/ 1401 می باشد.
زمان تحویل پاکت های پيشنهادقيمت: از روز شنبه مورخ 11/01/ 1401 لغایت روز چهارشنبه مورخ 11/12/ 1401 می باشد.

زمان گشایش پاکت های پيشنهاد قيمت شرکت کنندگان: روز یکشنبه مورخ 11/16/ 1401 ساعت 9 صبح در مکان سالن شورای 
سازمان می باشد.

شماره  110/87137/ک/م     وزارت جهاد کشاورزي  
سازمان جهاد کشاورزي استان گيلان

آگهی ثبت طلاق
مخاطب محترم غلامحسین فخاری فرزند حمزه مجهول  المکان باستحضار 
میرساند پیرو انتشار آگهی مورخ 1401/10/14 در روزنامه توسعه ایرانی بعلت 
عدم حضور جنابعالی همسر شما خانم مقدسه یاسبلاغی شراهی طبق مقررات 
مطلقه به طلاق بائن خلع نوبت اول گردید لذا علقه زوجیت فیمابین شما و 

ایشان ساقط گردید.
   علی رحیمی سردفتر ازدواج شماره 16و طلاق 8 اندیشه

  سازمان جهاد کشاورزي استان گيلان

 نوبت اول آگهي مناقصه عمومی يك مرحله اي 

 سازمان جهاد کشاورزي استان گيلان در نظردارد تعداد "دو/2 "پروژه طرح تجهیز و نوسازی اراضي شالیزاری را ازطریق آگهی عمومی و 
به طریق تنظیم پیمان واگذار نماید.لذا از شرکت های محترم مجاز و توانمند دعوت بعمل میآید تا با مراجعه به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به 
آدرس www.setadiran.ir از شرایط و مشخصات مناقصه مطلع شده و از تاریخ درج آگهی عمومی نوبت دوم براساس تاریخ های اعلام شده 
جهت دریافت اسنادمناقصه وارائه پاکت های پیشنهاد قیمت ازطریق سامانه ستاد اقدام نمایند . بدیهی است پایان مهلت تعیین شده مندرج دراسناد 

مناقصه خاتمه دریافت پاکت های پیشنهاد قیمت شرکت کنندگان در سامانه می باشد .
ضمنا یادآوری می گردد که کلیه مراحل برگزاری مناقصه ازقبیل دریافت اسناد،ارائه پیشنهادات مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها ازطریق درگاه 
سامانه تدارکات الکترونیکی دولت انجام خواهد شد و شرکت کنندگان درمناقصه ضمن درج تصویرضمانتنامه درفرآیند ارجاع کار دربستر سامانه ستاد 
، اصل آن را نیز به شرح مندرج دراسنادمناقصه بصورت فیزیکی به آدرس : رشت بلوارامام خمینی- میدان فرهنگ- خیابان آتش نشان- سازمان 

جهادکشاورزی استان گیلان- ساختمان شهیدگل آور طبقه همکف- اداره امور پیمان و قراردادهای سازمان تحویل نمایند.
موضوع مناقصه: اجرای دو/2 پروژه طرح تجهیز و نوسازی اراضي شالیزاری بر اساس فهرست بهاء آبیاری و زهکشی سال 1401 در سطح استان. 

زمان انتشارآگهی نوبت اول : روز یکشنبه مورخ 10/25/ 1401
زمان انتشارآگهی نوبت دوم : روز دوشنبه مورخ 10/26/ 1401

زمان دریافت اوراق و اسناد مناقصه:از روز دوشنبه مورخ 10/26/ 1401  لغایت روز شنبه مورخ 11/01/ 1401 می باشد.
زمان تحویل پاکت های پيشنهادقيمت: از روز شنبه مورخ 11/01/ 1401 لغایت روز چهارشنبه مورخ 11/12/ 1401 می باشد.

زمان گشایش پاکت های پيشنهاد قيمت شرکت کنندگان: روز یکشنبه مورخ 11/16/ 1401 ساعت 9 صبح در مکان سالن شورای 
سازمان می باشد.
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سازمان جهاد کشاورزي استان گيلان


